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1 Область применения

Настоящая методика поверки (далее по тексту - МП) распростраIшgГся на СИСТе-

мы автоматизированные измерениrI и учёта электроэнергии и энергоресурсов <ИI-{

ЭАК) (далее АСКУЭР (ИЦ ЭАК) и устанавливает порядок проведениJI первичноЙ и
периодической поверки.

ДСКУЭР (ИЦ ЭДК> преднiвначена для комплексного измерения, уч9Iо, сбора,

накоплениJl, хранения, обработки и отображениrI данных о колиtIестве отпУЩеННОй,

распределённой и потреблённой электриtIеской энергии (мощности), тепловоЙ ЭНеРГИИ,

объема холодной и горячей воды в точках учета.

Замену отдельных технических компонентов допускается провоДить без пРОВе-

денLUI поверки измерительных каналов (ик), если устанавливаемые компоненты пове-

рены и их метрологические характеристики (далее МХ) не хуже ЗаМеtulеМЫХ.

Межповерочный интервirл - 4 года.

2 Норматпвные ссылки

в настоящей методике поверки использованы ссылки на следующие норматив-

ные документы:
гоСТ |2.2.007.0_75 (2001) Система стандартов безопасности труда. Изделия

электротехнические. Общие требования безопасности.
госТ |2.2.007.з-75 Система стандартов безопасности труда. Элеrсгротехниче-

ские устройства на напряжение свыше 1000 В. Требования безопасности.
пр 50.2.006-94 Госуларственная система обеспеченIбI единства измерений. По-

рядок проведениJI поверки средств измерений.
пр 50.2.0 |2-94 гсИ. Порядок аттестации поверителей средств измерений.

ппБ_с. Правила техники безопасности при эксплуатации электроустановок по-

требrгелей.
пот py-016-200l (РД 153-34.0-03.150_00) Межотраслевые правила по охране

труда (правила безопасности) при эксплуатации элекIроустановок.
МИ 3000-2006 Типовtul методика поверки.
МИ 3195_2009. <Мощность нагрузки трансформаторов напряжениJI. МетоДИКа

выполнениrI измерений без откJIючения цепей>>.

ми 3196-2009. <Вторичная нагрузка трансформаторов тока. Методика выполне-

ния измерений без отключениJI цепей>.
мс 74094123.003-06. Методика выполненLUl измерений потерь напряжениJI в

лин!шх соединениJI счетчика с измерительным трансформатором напряжениrI в усло-
BLUIx эксплуатации при выводе трансформатора напряженияиз работы.

Правила технической эксплуатации элекцроустановок потребитеЛеЙ.

примечание - При использовании настоящей методики поверки целесообразно про-

верить действие ссьшоlIньD( нормативньD( документов в информационной системе общего

пользования- Еа офичиальном сайте Федерального агентства по техническому регулирова-
нию и метрологии в сети Интернет или по ежегодно издаваемому информационному указате-
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лю (национulльные стандарты), которьй опубликован по состоянию на l января текущего го-

да, и по соответствующим ежемесячно издаваемым информационным указате.тlячt, опублико-

ванным в текущем году. Если ссьшоtшый документ заменен (изменен), то при пользовании

настоящей рекомендацией следует руководствоваться замененным (измененньпл) локументом,

Если ссьШочный докуменТ отменеН без замены, то положение, в котором дана ссылка на него,

примеЕrIют в части, не затрЕгивающей эту ссьшку.

4
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3 Операции поверкп

При проведении поверки выполЕяют следующие операции, приведенные в таб-

лице 1.

Таблица l - Операчии поверки

Наименование операции Номер
rrункга МП

Обязательность проведения операцпи
при:

первичнои
повеDке

периодической
повеDке

1. Подготовка к проведению
поверки

7 Ща Да

2. Внешний осмотр 8.t Да !а
3. Проверка измерительЕьIх
компонентов АСКУЭР

8.2 ,Ща Да

3.1. Проверка налиIIиJI дейст-
вующих свидетельств о повер-
ке

8.2.1 !а [а

3,2. Проверка счетtIиков элек-
тоической энергии

8.2.2 Ща Да

3.3. Проверка счетчиков воды
и теплосчетчиков

8.2.з Да Ща

3.4. Проверка УСП,Щ, контрол-
леров, концентраторов данньж,
счетчиков импульсов

8.2.4 Да Ща

3.5. Проверка нагрузки вто-

ричньж цепей измерительньD(
mансформаторов напряжения

8.2.5 Ща Да

3.6. Проверка нагрузки вто-

ричЕьж цепей измерительньD(
mансформаторов тока

8.2.6 Ща !а

3.7. Проверка падения напря-
жения в линии связи между
вторичной обмоткой ТН и
счетIмком

8.2;7 [а Ща

4. Проверка синхронизации
времени сервера ИВК с тайм-
сервером ГСВЧ РФ (приемни-
ком сигналов точного времени)

8.3 Да !а

5. Проверка работоспособно-
сти KttHaJIoB передачи данньrх

8.4 Да !а

6. Проверка функчионирова-
ния ПО АСКУЭР (ИЦ ЭАК>

8.5 Да Да

7. Оформление результатов
повеDки

9 .Ща [а
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4 Средства поверки

4.1 При проведении поверки примеЕяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, укzванными в описаниях типа на

измерительные компоt{еЕгы, входящие в состав АскуэР (ИЦ ЭАК>, а также приве-

денные в таблице 2.

Таблица 2 - Срелства поверки

4.2 Прпповерке измерительных компонентов используют поверочное оборуло-

вание, приведеt{ное в методиках поверки на эти измерительные компоненты,

5 Требования к безопаспости и квалификацип поверителей

К проведению поверки дскуэР (ИЦ ЭАК) допускают поверителей, аттесто_

ванных в соответствии с ПР 50.2.012-94, изучивших настоящую рекомендацию и руко_

водство по эксплуатации на АСКУЭР (ИЦ ЭАК), имеющих стаж работы по данному

виду измерений не менее 1 года.- 
Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов тока и напря-

жениJI, входящиХ в состаВ АскуэР <Йц эАК), осуществляется персон€tлом, имею_

щим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документы

ми зl95_r009. <мощность нагрузки трансформаторов напряженLш. методика выпол_

нения измерений без откпючения цепей> и МИ 3196-2009. <ВторичЕiUI нагрузка транс-

форматоров тока. Методика выполнения измерений без откJIючения цепей>>, прошед-

шим обучение по проведению измерений в соответствии с укiванными документами,

измерение проводят не менее двух специ€tлистов, один из которых должен иметь удо-

6

ль
пl
п

наименованпе
оборудования

Технпческие характерпстики

1 Вольтамперфазометр

Щиапазон измерений тока от 0 до 10 А, погрешность
+-|,5о/о

.Щиапазон измерений напряжения - 0-1000 В, по-

грешность +-|,5О^

.Щиапазон измерения коэффичиента мощности

0,5е-1 -0,5и, поцешность *-3%

2
Переносной компьютер с ПО и
оптический преобразователь

ПО NES (Networked Energy Services),
ПО АИИС КУЭР RDM,
другие По для работы со счеттIикzlми энергоресур-

сов и УСПД
3 Радиочасы (МиР РЧ-OlD предел допустимой погрешностцjlдцg

4 Термометр

5
Гигрометр психрометрический
вит-1

предел относитеЛьной влаЖностИ от 30 О/о ДО 80 о/о

6
Барометр-анероид
БАмм_1

предел измерения давления от 84 кПа до 107 кПа
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стоверение, подгверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

элекгробезопасности не ниже IV.
Измерение потерь напряжениJI в линии соединения счgтчика с измерительным

трансформатором напряжениrI, входящими в состав АскуэР <ИI] эАк>>, осуществля-

ется персонаJIом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года,

изучившим документ МС 74094|23.003-06. <Методика выполненIбI измерений потерь

напряжения в линиях соединения счетчика с измерительным трансформатором напря-

ж9HLUI в условиJIх экспJryатации при выводе трансформатора напряжения из работы> и

прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укшанным докумен-
том.

при проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности, ус-
,ано"леrrые ГоСТ 12.2.007.0_75, ппБ_С <Правилами техники безопасности при экс-

плуатации элекгроустановок потребrгелей>>, <правилами техниtIеской эксппуатации

электроустановок потребlтгелей>>, <правилами по охране труда при эксплуатации элек_

троустановок), утвержденными прикaзом Министерства труда и социiшьной защиты

РФ оТ 24 пюля 2013 г Ns 328Н, а также требования безопасности на средства поверки,

поверяемые трансформаторы и счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуата-

ции.
Средства поверки должны соответствовать требованиям ГоСт |2.2.00,7 .3 -7 5 .

б Условия поверки

При проведении поверки соблюдают следующие услови,I:
- температура окружающей среды, ОС 20 * 10;

- относительн€ш влажность, О/о З0",80;
- атмосферное давление, кПа 84",106,7,

7 Подготовка к проведению поверки

,.Щля проведениJI поверки представляют следующую документацию :

- руководство по эксплуатации АСКУЭР (ИЦ ЭАК>

АУВП.4 1 17 1 1.АБП.00 1.0 l.РЭ;
- фор*уляр АСКУЭР (ИЦ ЭАк) Аувп.41 l71 1 .АБП,001 ,01 ,ФО;

- описание типа АСКУЭР <ИЩ ЭАК>;
- свидеТельства о поверке измерительныХ компонеНтов, входящих в ИК, и сви-

детельство о предыдущей поверке системы (при периодической и внеочеред-

ной поверке);
- пасIIорта-протоколы на измерительные каналы электрической энергии, согла_

сованные с органами Федерального агентства по техническому реryлирова_
нию и метрологии (ФАТрИМ) по форме ПриложенияБ;

- рабочие журналы АскуэР (ИЦ ЭАк) с данными по кJIиматическим и иным

условиlIм эксплуатации за межповерочный интерв.tл (только при периодиче-

ской поверке, при их наличии).
ПереД проведеНием повеРки выполIцют следующие подготовительные работы :

- провоДят организационно-технические меропрLUIтиjI по достугry поверrгелей

и персонzLла энергообъекгов к местам установки измерительных трансформа-

торов, счетчиков электроэнергии и других ресурсов, концентраторов дан-
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ных/устройств сбора и передачи данных (УСПД),

случаях средств измерений от штатной схемы; по

ки;
проводят организационно-технические меропри,r,l,и)r rru (Juý,Ullg,lgrrrrл

ности поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руко_

водствамИ по экс плУ атациИ пр именJIемого об орулов ания:'

средства поверки выдерживают в условиJIх и в течение времени, установлен-

ных в НТД на средства поверки;

все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надеж-

но зilземлены, подсоединение зажимов защитного зiвемлени,I к контуру за-

землениJI должно производиться ранее других соединениtrl, а отсоединение _

после всех отсоединений.

откJIючению в необходимых

рiвмещению средств повер-

меропри,IтиJI по обеспечению безопас-
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8 Проведение поверкп

8.1 Внешний осмотр
Проверяют целостность корпусов и отс}"тствие видимых повреждеЕии измери-

тельных компонентов, наличие поверительных пломб и к.гlейм.

проверяют размещение измерительных компонентов, правильность схем под_

-оо.*rЙ трансформаторов тока и напряженIш к счетчикам электрической энергии;

правильность прокJIадки проводных линий, подкJIючениr{ счетчиков воды и тепла по

проекгной документации на АСКУЭР <ИЦ ЭАК),
проверяют соответствие типов и заводских номеров факгически использован_

Еых измерительных компонеЕтов типам и заводским номерам, указанным в формуляре

АСКУЭР (ИЦ ЭАК).
Проверяют отсугствие следов коррозии

водных лпнпй, нЕLлиIIие ржавчины и протечек в

расходомеров, теплосчетчиков.

8.2 Проверка измерптельных компонентов дскуэр (иц эдк>
8.2.1 Проверка наличия действующих свидетельств о поверке

На момент поверки системы все свидетельства о поверке (отметки в паспортах)

измеритеЛьныХ компонеНтов: измерительных трансформаторов тока и напряжениlI,

счетчиков электрической энергии, счетчиков воды, теплосчетчиков, а также успд,

кокгроллеров и счетчиков имгryльсов должны быть с действующими сроками межпо_

верочного интервчrла.
8.2.2 Проверка счетчпко в электрической энергии

Проверяют нitличие и coxpa'Ho.i" ппоппб повер".гельных и энергосбытовых ор-

ганизаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов

энергосбытовых организаций, подгверждающих правильность подкJIючения счетчика к

цешIм тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз,При отсрствии

таких документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность под_

кJIючени;I счетчиков к цешIм тока и напряжения (соответствие схем подкJIюченрUI -

схемам, приведенным в паспорте на счетчик), Проверяют последовательность чередо_

ваниJI фаз С цомощью вольтамперфазометра, При проверке последовательности чере_

доuurй фаз действуют в соответствии с укuваниJIми, изложенными в руководстве по

его эксплуатации.
проверяют работу всех сегмонтов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждьний, прокругку параметров в заданной последовательности.^ - 
Проuеряют рuооiоa.rособность оптического порта счетчика с помощью перенос_

ного KoМ.r"Ior.pu. ПреобраЗователь подкпючают к любому последовательному порту

переносно.о *оrrr"оЪ.рu. оrrрuшивают счетчик по установл:т:yI соединению, оп_

рос счетчика считаsтся успешным, если поJryчен отчет, содержащиЙ данные, зарегист-

рированные счетчиком.
Проверяют соответствие индикации даты

месяц, год). Проверку осуществляют визуально

и нагрева в местах подкJIюченшI про_

местах присоединениJI водосчетчиков и

в счетчике к€tлендарной дате (число,

или с помощью переносного компью-

тера через оптопорт.
8.2.3 Проверка счетчпков воды, теплосчетчпков

9
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Проверяют нt}личие и сохранность пломб поверительных и ресурсоснабжающих
ор.ur".Йий (либо эксплуатируюшей организации) на водосчетчике, (преобразователе

расхола), у теплосчетчика - на расходомерах и тепловычислителе. Проверяют отсутст-

вие внешних воздействующих на рабоry счетчика предметов (магнитов, электронных

устройств и т.п.). При нарушении - отсугствии пломб проверяегся функционирование
счетчика (тепловычислl.rгеля) в соответствии с руководством по эксплуатации данного

устройства и принимается решение о проведении внеочередной поверки,

8.2.4 Проверка УСПrЩ, контроллеров, концентраторов данных, счетчиков

импульсов.
Проверяют нilличие и сохранность пломб поверительных и ресурсОснабжающиХ

ор.чr".uuий-либо эксILryатирующей (монтажной) организации на УСПЩ (коrттроллере,

счетчике импульсов). На концентраторе данных проверяsтся нtшичие пломбы эксплуа-

тирующей (монтажной) организации. При отсугствии или нарушении пломб проверя-

ют правильность и качество подсоединениJI устройств,
Проверяют правильность функчионированиJI успД (контроллера, счsтчика им-

пульсов, концеЕцрЧl..ТОРа данных) в соответствии с его эксплуатационной документаци-

ей с помощьЮ тестового програмМного обеспечениJI, установленного на переносной

компьютер. Проверка считается успешной, если все подсоединенные к Усп.щ, концен-

тратору данных, контроллеру, счетчику имгryльсов счетчики опрошены и нет сообще-

ний об ошибках или индикации обрыва связи.

Проверяют программЕую .uщ*ry успД (концентратора данных, контроллера)

данных, контроллера).
s.2.5 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трапсформаторов

напряжения (ТН)
Проверяют нtLличие и сохранность пломб поверительныХ и эЕергоСнабжающиХ

орru"rauчиf,на кJIеммных соединениJIх, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком,

Проu.р"ют наJIичие документов энергосбытовых организаций, подгверждающих пра-

вильность подкJIючениJI первичных и вторичных обмоток ТН, При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

от несанкционированного доступа.
Проверяют правильность значений

ных трансформаторов, если они должны

первичных и вторичных обмоток ТН.
При проверке мощности нагрузки

что откJIонение вторичного напряжени,I

ляет не более +|0О/о ОТ Uц9у
Измеряют мощность нагрузки ТН,

коэффициентов трансформации измеритель-

храниться в памяти УСПД (концеrrгратора

вторичных цепей ТН необходимо убедrгься,
при нагруженной вторичной обмотке состав-

которая должна находиться в диапiвоне (0,25-

1,0) Sц9ц.
измерение мощности нагрузки вторичных цепей тн проводят в соответствии с

ми 3195_2009. <мощность нагрузки трансформаторов напряженLш. методика выпол_

нениJI измерений без откJIючеЕия цепей>>,

Пр им еч ан ия
l. Допчскается измерени-я мошности нагрузки вторичных цепей тн не прово-

если
ныи ежповеDочн

положительными, если паспорт-протокол под_темы. Результаты проверки считают

10
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тверждает выполнение укiванного выше условиJI для ТН.
2. !опускается мощность нагрузки определять расчетным путем, если известны

входные (проходные) импедансы всех устройств, подкJIюченных ко вторичным обмот-

кам измерительных трансформаторов.

8.2.6 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформато-

ров тока (ТТ)
Проверяют нilличие докумеЕтов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подкJIючени;I вторичных обмоток ТТ. При отсугствии таких документов
проверяют правильность подкJIючениJI вторичных обмоток ТТ.

Измеряют мощность нагрузки вторичных цепей ТТ, KoTopaJI должна находиться

в диапчвоне (0,25-1,0) SH9M

Измерение тока и вториtIной нагрузки Тт проводят в соответствии с Ми 3196_

2009. <Вторичная нагрузка трансформаторов тока. Методика выполнения измерений

без отключениJI цепей>.

Пр имечания
1.

дить. если такие измереЕиJI проводились при составлении паспортов-протоколов на

данный измерlтгельный канал в течение истекающего межповерочного интерв&лtt сис_

темы. Результаты проверки считают положительными, если паспорт-протокол под-

тверждает выполнение укzванного выше условиlI для ТТ.
2. .Щогryскается мощность нагрузки опредеJUIть расчетным путем, если известны

входные (проходные) импедансы всех устройств, подкJIюченных ко вторичным обмот-

кам ТТ.

8.2.7 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной об-

моткой Тн и счетчиком
Измеряют падение напряжениJI Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу МС 74094123.003-06 <Методика выполнениJI измерений по-

терь напряжеЕиr{ в линиlIх соединениJI счетчика с измерительным трансформатором

напряжениJI в условиrIх эксплуатации при выводе трансформатора напряжениrI и3 ра-

боты>. Падение напряжениlI не должно превышать 0,25 о/о от номинilльного значенLUI

на вторичной обмотке ТН.

Пр им ечания
1.

на данны ительн ного ин-

TepBiUIa системы. Результаты проверки считают положительными, если

токол подтверждает выполнение указанного выше требования.

2. .щогryскается падение напряжения в линии соединениJI счетчика с

лять расчетным п}"тем, если известны параметры проводной линии связи

трического тока, протекающего через линию связи.

8.3 Проверка синхропизацип времени сервера ивк с тайм-сервером гсвч
РФ (приемником сигналов точного времени).

Проверка сиЕхронизации времени сервера информационно-вычислительного

комплекса (ИВК) с тайм-сервером гсвЧ РФ проводится по чlлгоритму:

паспорт- про-

ТН опреде-
и Qила элек-

11
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- сравнить значеЕие показаниrI времени радиочасов (МИР РЧ-0l) со значением
покЕшания времени сервера ИВК и убедиться, что покiвания времени не хуж9 t5 с/сут;

_ на сервере ИВК перевести значение времени на 1 час вперед от текущего зна-
чениrI времени (Значенuе |. Значение показанрш времени заносится в Протокол повер-
ки АСКУЭР (ИЦ ЭАК>;

_ на сервере ИВК загryстить команду синхронизации времени с тайм-сервера Го-
сударственной службы времени и частоты Российской Федерации (ГСВЧ РФ) (прием-

ником сигнiulов точного времени). Значение покaваниJI времени (Значенuе 2) заносится
в Протокол поверки АСКУЭР <ИII ЭАК>;

_ сравниваются покЕвание Значенuя 2 со значением времени радиочасов <МИР
РЧ-01).

Результат проверки сиЕхронизации времени сервера ИВК с тайм-сервером
(ГСВЧ РФ)/приемником сигнztлов точного врем9ни считается положительным, если

Значенuе 2 отличается не более чем *5 с/сут. от значениJI времени радиочасов <МИР
рч_01>.

8.4 Проверка работоспособности каналов передачп данных
Проверке подлежит каждый канал передачи данных от счётчиков элекгрической

энергии, воды и тепла из состава системы - ПО (АИИС КУЭР RDM).
Проверка работоспособности каналов передачи данных закJIючается в проверке

соответствиrI пок€ваний контрольного счётчика (элекгроэнергии, объема воды или ко-
личества тепла) и значений измерений, посryпивших в ПО (АИИС КУЭР RDM).

Сравнивают пoKIIзaHI,IJI коЕгрольного счётчика (элекгроэнергии, объема воды
или колиtIества тепла) и результатов измерений, посryпивших в По (АИИС КУЭР
RDM>.

В качестве контрольного счетчика принимается один из счетчиков, подкJIючен-
ных по проводному интерфейсу к УСП.Щ, контроллеру, концеЕrратору данных или
имеющих с ними связь по радиоканалу, каналу PLC. При количестве счетчиков l0 и

более в качестве контрольного принимается каждый десятый.
Проверка работоспособности каналов передачи данных дJuI счетчиков с интер-

фейсом M-Bus проводится в соответствии с алгоритмом:
- в ПО (АИИС КУЭР RDM>; формируется команда на считывание показаниЙ

измеренного значения концольного счетчика;
- снимается покilзание фиксированного значенI,uI с дисплея контрольЕого счёт-

чика и заносится в Протокол поверки ИС;
_ снимается покtвание значениJI счетчика с монитора компьютера поступившее

в ПО<АИИС КУЭР RDM>; и заносится в Протокол поверки ИС;
- сравниваются снrIтые показаниlI.
Результат проверки работоспособности кан€Lлов считается положительным, если

сtUIтые пока:}аниrI полностью совпадают.

8.5 Проверка функционирования ПО АСКУЭР (&IЦ ЭАК)>
Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков системы.
Проверяют глубину хранениJI измерительной информации В сеРВере ИВК.
Днализируют отчеты по событиям счетчиков и УСП! (концентраторов Данных,

контроллеров, формируемый ПО (АИИС КУЭР RDM>.

I2
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Проверяют защиту программного обеспеченрuI ИВК АСКУЭР (ИЦ ЭАК) ОТ Не-

санкционированного доступа. .Щля этого в поле "пароль" вводят неправильный код.

проверку считают успешной, если при вводе неправильного пароля не удается загryс_

тить выполЕения программы.

9 Оформление результатов поверки

По результатам поверки Аскуэр (ИЦ ЭАК> оформляют протокол по форме,
приведенной в приложении А.

при положительных результатах поверки оформляют свидетельство о поверке в

соответствии с ПР 50.2.006-94 с Приложением (состав измерительных каналов

системы).
При отрицательных результатах поверки АскуэР (ИЦ эАк> систему к

применению не допускают, свидетельство о поверке аннулируют, вносят запись в

фЪрмуляр системы и выдtlют извещение о непригодности в соответствии с ПР 50.2.006_

94.
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Приложение Б

Форма паспорта-протокола измерительного канапа электроэнергии
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